

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 195

Monday, October 7, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP93-100-000; Docket Nos. RP94-208-000, RP94-87-008, RP94-122-006, RP94-169-006, RP95-195-005, RP94-249-004, RP94-260-004, RP94-305-002, and RP94-364-001; Docket Nos. RP94-222-000, RP93-151-015, RP94-39-006, RP94-202-000, and RP94-309-003; Docket Nos. RP94-298-000, and TM94-14-29-000; and Docket Nos. RP94-347-000, RP94-150-000, RP94-266-000, and RP94-384-000]

Notice Establishing Format for Oral Argument

Correction

In notice document 96-24033 appearing on page 49317 in the issue of Thursday, September 19, 1996 the Docket numbers are corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 2663-004-MN]

Minnesota Power and Light Company; Notice of Site Visit and Scoping Meeting Pursuant to the National Environmental Policy Act of 1969

Correction

In notice document 96-23995 beginning on page 49319 in the issue of Thursday, September 19, 1996, the Project number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP96-153-000]

Southern Natural Gas Company; Notice of Environmental Site Visit for the Proposed North Alabama Pipeline Project

September 25, 1996.

Correction

In notice document 96-25044 appearing on page 51280 in the issue of Tuesday, October 1, 1996, in the second column, in the first line, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 96-24481 beginning on page 50299 in the issue of Wednesday, September 25, 1996 make the following correction:

On page 50299, in the 3rd column, 15 lines from the bottom, the *Title* "Policies Services Agreement" should read "Policing Services Agreement".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL DEVELOPMENT COOPERATION AGENCY

Agency for International Development

48 CFR Part 722

[AIDAR Notice 96-1]
RIN 0412-AA29

Miscellaneous Amendments to Acquisition Regulations; Corrections

Correction

In rule document 96-25059 beginning on page 51234 in the issue of Tuesday, October 1, 1996, make the following correction:

722.103 [Corrected]

On page 51235, in the first column, in amendatory instruction 26 to section 722.103, in the third line, insert "722.103-71 and 722.103-72 are redesignated as" after "Section".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 550

RIN 3206-AH09

Pay Under the General Schedule; Termination of Intermin Geographic Adjustments

Correction

In the correction to rule document 96-1835 published on page 50535, in the issue of Thursday, September 26, 1996, the CFR part should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 61, 190 and 197

[CGD 96-041]

RIN 2115-AF34

Technical Amendments; Organizational Changes; Miscellaneous Editorial Changes and Conforming Amendments

Correction

In rule document 96-24834 beginning on page 50721 in the issue of Friday, September 27, 1996, make the following corrections:

§ 61.20-17 [Corrected]

1. On page 50728 in the second column, in § 61.20-17(f)(2), in the third line, "(G-MCO)" should read "(G-MOC)".

§ 190.01-3 [Corrected]

2. On page 50735 in the second column, in § 190.01-3(a), in the fifth line, "office" should read "Office".

§ 197.510 [Corrected]

3. On page 50735 in the third column, in § 197.510(a), in the sixth line "(G-MOS)" should read "(G-MSO)".

BILLING CODE 1505-01-D